Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Zadavaci dokumentace

,Modernizace VO ve mésté Breclavi "

PRILOHA C. 6 — Podklady pro svételné-technické vypocty

Tato priloha je nedilnou soucasti Zadavaci dokumentace a obsahuje podklady zadavatele na zpracovani

vzorovych svételné-technickych vypocta.

Pro porovnani zpracuji Gcastnici svételné-technické vypocty dle nize uvedenych parametr( stanovenych pro
danou pozemni komunikaci, vypocet bude podkladem pro potvrzeni svételné-technickych parametrQ
navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201 a TKP15. Aby bylo moZné navriena fe$eni porovnavat,
mohou byt zadavatelem vSechny vypocty pro porovndni zkontrolovdny a prepocteny v jednotném vypocetnim
programu. Jako doplnék vypoctu je nutné dodat svételné-technické parametry svitidel v datové podobé

(tzv. eulumdata).

Ucastnik zpracuje a predlo#i svételné technické vypoéty pro viechny komunikace v programu DIALux evo

v otevieném formatu (format EVO - *. evo), ktery je volné dostupny.

V pfipadé zkresleni jakychkoli pfedanych technickych informaci bude U¢astnik z vybé&rového fizeni vylouéen bez
naroku na odvoldni, nebot by se jednalo o podvod. U&astnik vybérového Fizeni bere na védomi, e vysledky
svételné-technickych vypoctl dle podkladu budou nasledné po dokonceni realizace rekonstrukce preméreny

autorizovanou osobou.
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Konfigurace jednotlivych usekt komunikaci pro svételné technické vypocty

V tabulkach nize jsou uvedeny vzorové svételné technické vypocty pro jednotlivé useky komunikaci.
- Prosilniéni svitidla 32 vzorovych usekd (1-32)
- Prechodova svitidla 15 vzorovych tUseku (1-15)

- Rusivé svétlo 7 vzorovych usekl

Ugastnik musi dodriet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery mGze G&astnik ménit je ,Sklon ramene”. Tento

parametr mazZe byt maximalné 15°.

U vSech vypoctit musi byt pouzit udrzovaci Cinitel 0,89.

Prehled rozméri komunikace pro jednotlivé vypocty:

Vypocet Trida osvétleni Vzdalenost sloupl (m) Sitka vozovky (m)
1 P2 40 2
1 P1 40 1,6
1 M3 40 7
1 P2 40 1,6
1 P3 40 2
2 P2 30 2
2 P1 30 1,6
2 M3 30 10
2 P2 30 1,6
2 P3 30 2
3 P1 46 2
3 P1 46 1,6
3 M3 46 7
3 P2 46 1,6
3 P3 46 2
4 P3 30 2
4 P1 30 1,6
4 M3 30 7
4 P2 30 1,6
4 P3 30 2
5 P3 45 2
5 P2 45 1,6
5 M3 45 10
5 P2 45 1,6
5 P3 45 2
6 P2 49 2
6 P1 49 1,6
6 M3 49 10
6 P1 49 1,6
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6 P2 49 2
7 P4 40 2
7 P2 40 1,6
7 M3 40 10
7 P2 40 1,6
7 P4 40 2
8 c3 35 10
9 M4 50 7
10 M4 40 7
11 M5 34 7
12 5 - -
13 M4 35 7
14 M5 35 7
15 M5 25 10
16 M5 44 6,5
17 P4 40 6,5
18 PS5 30 6,5
19 P5 20 4
20 P4 30 6,5
21 P4 36 6,5
22 P5 29 4,5
23 P4 35 6,5
24 P5 33 2,5
25 P4 30 6,5
26 P4 34 6,5
27 P4 30 8
28 P4 27 7
29 P4 37 6,5
30 P4 40 6,5
31 ca4 30 10
32 c3 - -
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Vzorové vypocty na silnicni svitidla:

Vypocet ¢.1

Chodnik 1 (P3), 80.00 m? zoom
‘ Cyklisticka stezka 1 (P1), 64.00 m? . room

Vozovka 1 (M3), 280.00 m?

—> Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=

Cyklisticka stezka 2 (P2), 64.00 m? e
Chodnik 2 (P3), 80.00 m? zoom

4000m

Vzdalenost sloup(i 40.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m @)
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

4

1
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Vypocet ¢.2

Chodnik 1 (P2), 60.00 m?
. Cyklisticka stezka 1 (P1), 48.00 m? . 160m

>
= Vozovka 1 (M3), 300.00 m? 1000m

Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=
Cyklisticka stezka 2 (P2), 48.00 m? toom
Chodnik 2 (P3), 60.00 m? 200m

3000m

Vzdalenost sloupl 30.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m 3)
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

4

1
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Vypocet ¢.3

. Chodnik 1 (P1), 92.00 m? . zoom
Cyklisticka stezka 1 (P1), 73.60 m? e

Vozovka 1 (M3), 322.00 m?

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

:D

Cyklisticka stezka 2 (P2), 73.60 m? e
Chodnik 2 (P3), 92.00 m? o

46 00 m

Vzdalenost sloupli 46.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m Ln)

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.500 m k o

(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m i
1

M |
1
1
.
v
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Vypocet ¢.4

Chodnik 1 (P3), 60.00 m? o
. Cyklisticka stezka 1 (P1), 48.00 m? . room
Vozovka 1 (M3), 210.00 m?
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
o>
Cyklisticka stezka 2 (P2), 48.00 m? reom
Chodnik 2 (P3), 60.00 m? soom

3000m

Vzdalenost sloup(i 30.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.5

Chodnik 1 (P3), 90.00 m=
. Cyklisticka stezka 1 (P2), 72.00 m? . L
—>
> Vozovka 1 (M3), 450.00 m? 1000m
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
>
Cyklisticka stezka 2 (P2), 72.00 m? 800
Chodnik 2 (P3), 90.00 m? 200m

— 4
4500m

Vzdalenost sloupl 45.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.6

Chodnik 1 (P2), 98.00 m? 200m
® o
Cyklisticka stezka 1 (P1), 78.40 m* Hiscen
>
— Vozovka 1 (M3), 490.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
—
Cyklisticka stezka 2 (P1), 78.40 m= Biexim
* ®
Chodnik 2 (P2), 28.00 m? 200m

4
4900m

Vzdalenost sloupl 49.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.7

Chodnik 1 (P4), 80.00 m? 200m
Cyklisticka stezka 1 (P2), 64.00 m? T80
—
= Vozovka 1 (M3), 400.00 m? io5om
Pokryti: CIE R3, qO: 0.070
—D
' T
Cyklisticka stezka 2 (P2), 64.00 m? 1000
Chodnik 2 (P4), 80.00 m? 200m

4000m

Vzdalenost sloupl 40.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.8

Vozovka 1 (C3), 350.00 m? 10,80 m
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

4
3500m

Vzdalenost sloupli 35.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.9

Vozovka 1 (M4), 350.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

700m
C 1 ] c

4
50.00 m

Vzdalenost sloupl 50.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.000 m
(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.10

Vozovka 1 (M4), 280.00 m?
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

700m

4000 m

Vzdalenost sloup(i 40.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m 3)
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

4

(1
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Vypocet ¢.11

Vozovka 1 (M5), 238.00 m?
— Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

700m
L 1 ] C

3400m

Vzdalenost sloupli 34.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 0.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.12

Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m
Jako podklad pouZzit:
pfiloha 06 — Pfla_Situace_Vypocet 12_KO_Stromodradi
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Vypocet ¢.13

VVozovka 1 (M4), 245.00 m?
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

7.00m
C 1 ] C

3500 m

Vzdalenost sloupli 35.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.14

Vozovka 1 (M5), 245.00 m?
— Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

| 700m
C 1 1

3500m

Vzdalenost sloupli 35.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -3.000 m
(3) Sklon ramene 5.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.15

=

= Vozovka 1 (M5), 250.00 m?2
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

=

2500m

Vzdalenost sloup(i 25.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -4.000 m
(3) Sklon ramene 10.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.16

VVozovka 1 (M5), 286.00 m?
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

4400 m

Vzdalenost sloupl 44.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.17

Vozovka 1 (P4), 260.00 m?
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

650 m

4000 m

Vzdalenost sloupl 40.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.500 m Q)
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

L)

(1
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Vypocet ¢.18

Vozovka 1 (P5), 195.00 m?
! Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3000m

Vzdalenost sloup(i 30.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 6.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.19

Vozovka 1 (P5), 80.00 m?
Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

400m

2000m

Vzdalenost sloup(i 20.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.20

Vozovka 1 (P4), 195.00 m?
=] Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

650m

3000 m

Vzdalenost sloupl 30.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -3.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.21

Vozovka 1 (P4), 234.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

3600m

Vzdalenost sloupli 36.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.22

Vozovka 1 (P5), 130.50 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

450m
C ]

2900 m

Vzdalenost sloup(i 29.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.500 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -5.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.23

Vozovka 1 (P4), 227.50 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

650m
[

3500 m

Vzdalenost sloupli 35.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 7.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -2.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.24

Chodnik 1 (P5), 82.50 m* oo

3300m

Vzdalenost sloupli 33.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.25

Vozovka 1 (P4), 195.00 m?
—_ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

650m
: ] C ] C

30.00m

Vzdalenost sloup(i 30.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 5.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.500 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.26

Vozovka 1 (P4), 221.00 m?2
— Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

650 m

3400 m

Vzdalenost sloupli 34.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.27

Vozovka 1 (P4), 240.00 m?
; Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

800m

3000m

Vzdalenost sloupl 30.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.28

Vozovka 1 (P4), 189.00 m?
Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

7.00m
C T ] C

4
2700 m

Vzdalenost sloupli 27.000 m
(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°
)

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.29

Vozovka 1 (P4), 240.50 m?
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
—
Parkovaci pruh 1 o

. 3700m .

Vzdalenost sloupli 37.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou -4.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.30

Vozovka 1 (P4), 260.00 m?
— Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

650 m

4000 m

Vzdalenost sloupl 40.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m

(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.000 m
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m
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Vypocet ¢.31

Vozovka 1 (C4), 300.00 m?
Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

1000 m

3000 m

Vzdalenost sloupl 30.000 m

(1) Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 8.000 m
(2) Previs osvétlovaciho zdroje nad vozovkou 1.500 m 3)
(3) Sklon ramene 0.0°

(4) Délka ramene 0.000 m

4

(1
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Vypocet ¢.32

Vyska zavéseni osvétlovaciho zdroje 10.000 m
Jako podklad pouZzit:
pfiloha 06 — Pf1b_Situace_Vypocet 32_KO_Bretislavova
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Vzorové vypocty na prechodova svitidla:

Situace A

E
prodlouzeny doplitkovy prostor o
— E
2
zakladni prostor »g
[ J Z
3
v+
= a doplikovy prostor E
§ifka prechodu
Situace B
1. dopliikovy prostor
3
=
=
S
5
I::> zdkladni prostor R
=
s
=
=
Ve
v
V- a 2. doplikovy prostor

§ifka pfechodu
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Pfechody Breclav
Vyska uloZeni |,
Pof. Cislo | ID stozZaru| Situace Zvitidla (m) Sitka prechodu (m)[Délka prechodu (m)|  Rozméra (m) Rozmérv (m) Trida osvétleni

1 50493 A 6 2 3 2,5 -0,5 M2
S0297 3 0,6 -0,5

) 50415 A 6 7 4 0,4 0 VA
S0418 4 0,6 0

3 S0410 A 6 3 3,5 0,7 -0,5 M5
S0411 35 04 -0,5

4 S0412 A 6 3 3,5 04 -0,5 V3
50413 35 0,4 -0,5

5 S0414 B 6 3 5 0,2 -0,5 P4

6 S0807 A 6 4 4,5 1 0 V3
S0947 4,5 1 0

7 $1057 A 6 4 45 0,8 0 V3
S0966 45 1 0

8 51064 A 6 4 4,5 1,2 0 V3
S1125 45 0,6 0

9 51069 A 6 4 45 0,9 0 V3
S1126 4,5 1 0

10 51078 A 6 4 4,5 0,6 0 M3
$2361 45 0,4 0

1 $1107 A 6 4 4,5 1,2 0 V3
51108 4,5 0,9 0

12 $2185 A 6 3 3,5 1 -0,5 M5
S2196 3,5 2 -0,5

13 $2198 A 6 3 4 2,5 0 M5
$2199 4 2,5 0,5

1 $2201 A 6 6 4 15 0 M5
S2214 4 0,2 0,5

15 $2211 A 6 3 3,5 2,5 -0,5 M5
$2212 3,5 2,5 -0,5
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — M3

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 1. To znamen3, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 1, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 40 m (roztec) x 7 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 bod(. Svitidlo bude
umisténo ve vySce 10 m a ve vzdalenosti -1 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 5 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov ve mésté. Rozmeéry vertikalnich vypoctovych ploch budou 40 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad Urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pldorys

Celni pohled

Vypoctove plochy

7m 5m

Osvatiovanz komunikace
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — C3

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 8. To znamena, Ze svitidlo a ndklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 8, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 35 m (roztec¢) x 10 m (Sirka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 bodu. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 10 m a ve vzdalenosti -1 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 5,5 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov ve mésté. Rozmeéry vertikalnich vypoctovych ploch budou 35 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pldorys

5,5m Sm

Celni pohled

Vypoctove plochy

5,5m 10m 5m

Osvellovana komunikace
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — M4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 10. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 10, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 40 m (roztec) x 7 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 bod(. Svitidlo bude
umisténo ve vySce 10 m a ve vzdalenosti 0 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 5 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov ve mésté. Rozmeéry vertikalnich vypoctovych ploch budou 40 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad drovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pldorys

Celni pohled

Vypoctove plochy

7m 5m

Osvetiovanz komunikace
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — M5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 11. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 11, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 34 m (roztec) x 7 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 bod(. Svitidlo bude
umisténo ve vySce 10 m a ve vzdalenosti 0 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 4 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov ve mésté. Rozmeéry vertikalnich vypoctovych ploch budou 34 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 2 m nad Urovni komunikace.

Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pldorys

5m

Celni pohled

Vypoctove plachy

am 7m 5m

Osvellovana komunikace
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — C5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 12. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 12, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 25 m (roztec) x 7 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 bod(. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 8 m a ve vzdalenosti -1 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 5,5 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). Vertikalni vypoctové plochy ,simuluji umisténi
obytnych budov ve mésté. Rozmeéry vertikalnich vypoctovych ploch budou 25 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pldorys

Celni pohled

s
=2

Vypoctove plochy

5,5m 7m S5m

Osvellovanz komunikace
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — P4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 17. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 17, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 40 m (roztec) x 7 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 bod(. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 7m a ve vzdalenosti -2,5 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 5,5 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov ve mésté. Rozmeéry vertikalnich vypoctovych ploch budou 40 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pfi 100% intenzité.

Pldorys

2m &m

Celni pohled

-~
=2

Vypoctove plachy

2m
2 &m

Osvellovan komunikace
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Ptiloha ¢. 6 — Podklady pro svételné technické vypocty

Vzorovy vypocet na rusivé svétlo dle €SN EN 12 464 — P5

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 19. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které ucastnikovi vyjde
ze vzorového vypoctu €. 19, bude pouZito i ve vypoctu rusivého svétla.

Rozméry komunikace budou stejné 20 m (roztec) x 4 m (Sitka), vypoctovy rastr bude 6 x 14 bod(. Svitidlo bude
umisténo ve vysce 5 m a ve vzdalenosti -1 m od osvétlované komunikace. Vypoctové plochy pro vertikalni
osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Jedna vypoctova plocha bude umisténa ve vzdalenosti 3 m od
osvétlované komunikace a druha vypoctova plocha ve vzdalenosti 5,5 m od osvétlované komunikace. Méfici rastr
u obou vypoctovych ploch bude 1 x 1 m (vzdalenosti X a Y). VertikdIni vypoctové plochy ,simuluji“ umisténi
obytnych budov ve mésté. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou20 m x 2 m (délka x vyska) a jeji zacatek
Maximalni intenzita svislé osvétlenosti nesmi prekrocit hodnotu 5 Ix, a to bez stmivani pti 100% intenzité.

Pldorys

Celni pohled

Vypoctove plachy

3m 4m 5,5

Osvetiovana komunikace
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